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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

1. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2019. május 31. napjával jár le az Oroszlányi 

Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának, Felügyelő Bizottságának és 

könyvvizsgálójának a megbízatása. Javaslom, hogy a határozati javaslatban feltüntetett 

személyek (tisztségviselők) megbízatását támogassuk 2024. május 31. napjáig.  

 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Rendőrfőkapitány, Farkas Gábor r. dandártábornok tájékoztatott, 

hogy Kiss Sándor r. alezredes úr 2018. november 01-től látja el megbízással az Oroszlányi 

Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatait, és az eddig nyújtott tevékenysége alapján 

kinevezését tervezi kapitányságvezetőnek. Megyei rendőrfőkapitány úr kéri a képviselő-testületet, 

hogy a tervezett kinevezést támogassa. 

 

3. A Vértesi Erőmű Zrt. a II. Márkushegyi lejtaknánál lévő 1966. számú vízkutat szívességi 

használati szerződés keretében átadta Oroszlány Város Önkormányzatának használatra és 

üzemeltetésre. Ennek megfelelően a tárgyi kút üzemeltetési engedélyét módosítani szükséges 

annak érdekében, hogy Oroszlány Város Önkormányzata, mint üzemeltető nevére szóljon. 

Az engedély módosítással kapcsolatos ügyintézést a Vértesi Erőmű Zrt. magára vállalta, azonban 

ahhoz, hogy a vízjogi engedélyt Oroszlány Város Önkormányzata nevére megkérhesse, az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti meghatalmazás benyújtása szükséges. 

 

4. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Fürst S. u. 20. sz. alatt található központi épületének 

emeleti szintjén található Családok Átmeneti Otthonának felújítása során nem került tervezésre a 

földszinten található, már a felújítás kezdetén is meglévő irodahelyiségekben elvégzendő munkák 

költsége.  

Ezek a következők:   

- a pénztárhelyiség aljzatának kialakítása,  

- a földszinti folyosó burkolatának linóleumról járólapra cserélése, 

- a földszinti irodahelyiségek ajtóinak és padlóburkolatának cseréje. 

Az intézmény által bekért árajánlatok alapján a fenti munkák elvégzésének a költsége bruttó 

4.000 E Ft. A fedezet az intézmény költségvetésében a karbantartás soron rendelkezésre áll. 

Javaslom, hogy az Önkormányzati Szociális Szolgálat költségvetésében a „Családok Átmeneti 

Otthonának” felújítása költségvetési sor létrehozásával a beruházáshoz járuljunk hozzá. 

 
5. Bariczáné Szabó Szilvia, az OMBKE Oroszlányi Szervezetének elnöke jelezte, hogy szeretnék 

létrehozni „Az Oroszlányi Szénmedence Bányászati Hagyományaiért Alapítványt”. Az 

alapítvány bejegyzéséhez szükséges a székhely megjelölése is. Az alapító tagok kérelmezik, hogy 

az Oroszlányi Bányászati Múzeum, címe: 2840 Oroszlány, (Majkpuszta), Majk, XX. akna 

kerülhessen az alapítvány székhelyének meghatározásául. A Művelődési, Oktatási és Sport 

Bizottság támogatta, hogy az alapítvány működéséhez szükséges székhelyet a Bányászati 

Múzeumban biztosítsuk. Kérem a Képviselő-testületet, járuljunk hozzá, hogy a leendő alapítvány 

székhelye 2840 Oroszlány, (Majkpuszta), Majk, XX. akna számra kerülhessen bejegyzésre. 

 

6. A Takács Imre utca 45-49., 67. és 69-107. számú ingatlanok környezetében tapasztalható 

hulladékgyűjtési (és parkolási) problémák megoldására az Oroszlányi Polgármesteri Hivatalban 

2019. április 1-én lakossági fórum megtartására került sor. 

 

A jelenlegi gyűjtési mód szerint 3 db 1100 literes hulladékgyűjtő található a Takács Imre utca 47. 

szám előtt, az úttest jobb szélén. A 3 db gyűjtőből 2 db a sorházakhoz (69-107. számú ingatlanok) 

tartozik, 1 db pedig a 45-49 számú lakótömbhöz. A lakók között többször feszültséget szült, hogy 

nem mindenki a saját kijelölt gyűjtőjét használja. Az érintett lakótömb közös képviselője kérte, 

hogy 2 hulladékgyűjtő kerüljön át a sorházak oldalára, a maradék egy pedig kerüljön a 

besüllyesztésre a járdába, aminek köszönhetően egy parkolóhely is felszabadulhatna. A fórumon 

felvetett problémák között szerepelt a sorházak - 1100 literes hulladékgyűjtő helyett - egyedi 

hulladékgyűjtővel való ellátásának kérdése, amit a sorházak tulajdonosai helyhiányra és esztétikai 

okokra hivatkozva elutasítanak.  
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A fórum végére a társasházak és a sorházak lakói megegyeztek abban, hogy a Takács Imre utcai 

felőli zöld területen (a „Banya-tanya” közelében) a belső közút burkolata mellett lenne célszerű 

kialakítani egy hulladékgyűjtő szigetet, amelyben helyet kaphatnának a háztartási, kommunális 

hulladékot gyűjtő konténerek, valamint elhelyezhetők lennének szelektív hulladékgyűjtők is. A 

jelenlévők kérték az Önkormányzatot, hogy vizsgálja meg a gyűjtősziget kialakításának 

lehetőségét. 

 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2019. április 23-ai ülésén arra tett javaslatot, 

hogy a háztartási, kommunális, a szelektív hulladékot gyűjtő konténerek elhelyezését szolgáló, 

ún. komplex hulladékgyűjtő sziget a Takács Imre utca 67-69. számú lakóépületek környezetében, 

a belső közút mellett kerüljön kialakításra a meglévő, merőleges beállású parkolólemez 

bővítésével egyidejűleg. A hivatal ezen információk alapján az építmények kialakítására 

vonatkozóan OIH Zrt.-től megkérte az árajánlatot. 

 

7. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: 

KDVHÖT) szóbeli tájékoztatása alapján a közbeszerzés során a legkedvezőbb ajánlat is magasabb 

volt, mint a rendelkezésre álló forrás, ezért a KDVHÖT ráemelést kért a KEHOP tartalékkeret 

terhére. Amíg ez nem történik meg, addig nem tudnak a nyertes vállalkozóval szerződést kötni. A 

projekt 2 regionális hulladékkezelő/átrakó telepet (Székesfehérvár, Adony), valamint számos 

hulladékudvart is tartalmaz, az oroszlányi hulladékudvar kivitelezésének dátuma még nem ismert. 

Mivel a székesfehérvári és adonyi hulladékátrakó/kezelő telepek a beruházás legnagyobb elemei, 

a munkákat azokkal kezdik (mind a tervezést, mind a kivitelezést), majd azok függvényében 

fogják a hulladékudvarok - közöttük az oroszlányit is - tervezési és kivitelezési munkáit 

beütemezni. 

 

8. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium felhatalmazása alapján a KTI Közlekedéstudományi 

Intézet Nonprofit Kft. Személyszállítási Közszolgáltatási Igazgatóság Közszolgáltatási Központja 

végzi a közforgalmú közösségi közlekedés szervezését, társadalmi egyeztetését. A 2019/2020-as 

menetrendi évre vonatkozó menetrendek szakmai előkészítését és önkormányzati egyeztetését 

2019. április 23-án, a Tatai Polgármesteri hivatalban egy ülés keretén belül tartották meg a 

Komáromi, az Oroszlányi, a Tatabányai- és a Tatai Járások illetékességi területéhez tartozó 

települések polgármesterei, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, a Klebelsberg 

Központ és a Tatabányai Szakképzési Centrum képviselői részére. 

 
A menetrendi egyeztetés törvényi kötelezettségen felüli célja az önkormányzatok tájékoztatása a 

tervezett menetrendi változásokról, a menetrend módosítását igénylő javaslatok, észrevételek 

összegyűjtése a közösségi közlekedés színvonalának javítása érdekében. 

Oroszlány városát érintően a szolgáltató társaságok arról tájékoztatták önkormányzatunkat, hogy 

a jelenleg érvényben lévő menetrendeken a 2019/2020-as menetrendi évre vonatkozóan nem 

kívánnak változtatást végrehajtani, illetve folyamatosan vizsgálják a Budapest-Tatabánya 

viszonylatában a párhuzamos szolgáltatás további racionalizálási lehetőségeit. 

Önkormányzatunkat képviselő Bartalus László az ülésen jelezte a hivatalunkhoz többek által 

jelzett közösségi közlekedési jellegű problémát, miszerint a nyugdíjasok és a mozgásukban 

korlátozottak részére rendkívül kedvezőtlen megoldás a tatabányai autóbusz állomás és a 

vasútállomás közötti gyalogos közlekedés, a két szolgáltatatás igénybevétele során történő 

átszállás alkalmával. 

 

9. Oroszlány Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Technológiai és Innovációs 

Minisztérium (továbbiakban: ITM) által kiírt, „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” című 

pályázatra, 3 helyszín („Kontakta-kanyar”, Felsőtelep, Homoki-dűlő) teljeskörű 

hulladékmentesítésére összesen bruttó 2.883.154 Ft értékben, azonban a benyújtott támogatási 

kérelem elutasításra került. Az elutasítás indokaként a pályázat kiíró/elbíráló forráshiányra 

hivatkozott. Javaslom, hogy az eredménytelen pályázat ellenére Önkormányzatunk végeztesse el a 

mindhárom helyszínen az illegális hulladéklerakó felszámolását. 
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10. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 
11. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma (fő)  

 2018. március  2019. március  

 8 órás  8 órás   

Nyitó létszám 41 27  

Új munkaszerződés 4 16  

Megszűnt munkaszerződés -8 -27  

Záró létszám 37 16  

 

12. A Képviselő-testület 2019. évben 4/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletében pályázaton kívüli 

támogatások céljára 5.600.000 Ft-ot biztosított. 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2019. I. negyedévben 6 esetben nyújtottam támogatást 

az alábbi célokra és összegben: 

  

Támogatások 

2018. év 2019. év 

március 

(fő) 

március 

(Ft) 

március 

(fő) 

március 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
8 73.000 8 72.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
58 704.220 28 296.000 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
- - - - 

Gyógyszertámogatás 9 39.000 8 52.000 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz 172 904.835 160 846.100 

Adósságcsökkentéshez 1 3.400 1 29.000 

Ápolási díjhoz 1 28.500 3 85.500 

Köztemetés 1 191.135 3 419.522 

Lakbértámogatás 43 817.250 29 541.190 

Diákok közlekedési támogatása - - - - 
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2019. évi pályázaton kívüli támogatások I. negyedév 

 

Eredeti előirányzat 2019. évre: 5.600.000,- Ft. 

 

Szervezet 

 

Támogatás célja 

Összeg 

(Ft) Iktatószám 

Mirandolina 

Alapítvány 

Silhouette Balett részvétele Brassóban a 

Diótörő balett bemutatása céljából városunk 

képviseletében 150 000 15-J/12-1/2019. 

Mirandolina 

Alapítvány 

2019. február 9-én Oroszlányon 

megrendezésre került regionális táncfesztivál 

elődöntőjének megszervezésére és 

lebonyolítására-Fővédnök Lazók Zoltán 

polgármester 200 000 15-J/12-2/2019. 

Oroszlányi Szabadidő 

Egyesület-Ökölvívó 

Szakosztály 

Richter Tibor emlékversenyen, Szalacska 

Kupa nagyberki versenyen, valamint 

diákolimpiákon való részvételek 

biztosítására.  300 000 15-J/12-3/2019. 

Oroszlányi Roma 

Nemzetiségi 

Önkormányzat 

A Nemzetközi Roma Nap megszervezésének, 

lebonyolításának költségeire 

300 000 15-J/12-4/2019. 

Rákóczi Szövetség 

A felvidéki magyar iskolákba beiratkozó 

gyermekek tanulmányainak támogatására 350 000 15-J/12-5/2019. 

Mirandolina 

Alapítvány 

ESDU világbajnokságon való részvétel 

biztosítására 400 000 15-J/12-6/2019. 

 

 

A támogatásként nyújtott összegek folyamatosan kerültek átutalásra azon szervezetek 

bankszámlájára, amelyek a törvényben meghatározott kötelezettségüknek eleget tettek és éves 

beszámolójukat az Országos Bírósági Hivatalhoz eljuttatták, valamint ezt nyilatkozatukkal 

igazolták. 

 

13. Hermann Istvánné, a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság elnöke 

tájékoztatott arról, hogy a bizottság 2019. április 4-ei ülésén elfogadta a civil és társadalmi 

szervezetek 2018. évi pályázati elszámolását. Minden pályázó határidőre elszámolt a támogatási 

szerződés feltételei szerint.  

A Bizottság a határidőre beérkezett 2019. évi pályázatokat is elbírálta. A pályázatokban 

igényként a pályázó szervezetek 70,25 M Ft összegű támogatást jelöltek meg. A Bizottság a 

költségvetésben meghatározott, összesen 19 M Ft támogatási összeg megítéléséről és elosztásáról 

döntött. Az igényelt és megítélt támogatásokat, a támogatott szervezeteket az előterjesztés 2. 

melléklete tartalmazza. 

  

Összes támogatás: 1 700 000  

  

Még felhasználható 3.900.000 
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14. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal március 13-án az Oroszlányi Közösségi 

Színtér és Könyvtárban tartotta „Felzárkózás-politikai konzultáció és program Komárom-

Esztergom megyében” című projekt „Roma közösségek felzárkózását segítő” közösségi 

együttműködést elősegítő konferenciáját. A konferencián Hummel Rudolf projektmenedzser és 

Csapucha Árpád felzárkózási munkatárs a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat EFOP 

1.6.3 projektjét mutatták be, míg Sztojka Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 

főosztályvezetője a hazai felzárkózás politika aktuális kérdéseit, jelenét és jövőjét elemezte ki. 

Imrő János, az oroszlányi Polgármesteri Hivatal pályázati referense helyi példán keresztül vezette 

le, melyek a jó és működő gyakorlatok a célcsoportok segítésére, végül Jakus László, a Czinka 

Panna Roma Kulturális Egyesület elnöke többek között arról beszélt, hogy a valós felzárkózás 

elérésében hatalmas szerepe van a roma civil szervezeteknek.  

 

15. Április 13-án köszöntő beszédet mondtam az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által 

szervezett Nemzetközi Roma Napi rendezvényen, melyen tehetséges roma előadók vettek részt. 

A rendezvényen elismerő oklevelet kapott Schäffer Attila a cigányságért végzett önzetlen 

munkájáért, valamint jó tanuló, jó sportoló díjat vehetett át Babai Attila, Makrai Fruzsina, Rácz 

Roxána és Kóka Roland. 

 

16. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2019. április 23-ai munkaterv szerinti 

ülésén a képviselő-testületi munkaanyagok véleményezésén túl tárgyalta az „Oroszlány város 

belterületi járdáinak ütemezett felújítása – IV. ütem”, a „Tópart utca 6-7. forgalmi rendjének 

módosítása”, a „Táncsics óvoda környezetének forgalmi rend módosítása”, az „Akadálymentes 

parkolóhely kialakítási kérelem”, a „Népekbarátsága u. 25-37. számok környezetében 

parkolóhelyek bővítése”, a „Víztorony díszvilágítása”, az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal 

kapcsolatos döntések”, valamint az „Új kajakház műszaki tartalma” tárgyú két ülés közötti 

napirendeket. 

 

17. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2019. április 25-ei munkaterv szerinti ülésén a 

képviselő-testületi munkaanyagok véleményezésén túl tárgyalta az Inter-Ambulance 

Egészségügyi Szolgáltató Zrt. 2018. évi beszámolóját, az Oroszlányi Szakorvosi-és Ápolási 

Intézet támogatási kérelmét, a 2019. évi városi egészségügyi program módosítását, valamint zárt 

ülésen egyedi szociális kérelmekről döntöttek. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 29/2019. 

(III.21.) – 30/2019. (III.21.) Kt. számú, a 21/2019. (III.26.) – 44/2019. (III.26.) Kt. számú, a 45/2019. 

(IV.3.) – 63/2019. (IV.3.) Kt. számú, valamint a 64/2019. (IV.16.) – 68/2019. (IV.16.) Kt. számú 

határozatok kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. április 26. 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2019. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 

közgyűlésén Oroszlány Város Önkormányzatát, mint részvény-tulajdonost az alábbiak szerint 

képviselje, szavazatával az alábbiakat támogassa: 

- Szegedi Tibornak, a Felügyelő Bizottság elnökének a megbízatási időtartamát 2019. június 

1-től 2024. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra támogatja. 

- Veilandics Bélának a Felügyelő Bizottság tagjának a megbízatási időtartamát 2019. június 1-

től 2024. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra támogatja. 

- Óvári László vezérigazgató megbízatásának időtartamát 2019. június 1-től 2024. május 31. 

napjáig tartó határozott időtartamra támogatja. 

- Németh Erika könyvvizsgálói megbízatásának időtartamát 2019. június 1-től 2024. május 

31. napjáig tartó határozott időtartamra támogatja. 

2. Támogatja Kiss Sándor r. alezredes kinevezését, mint az Oroszlányi Rendőrkapitányság 

kapitányságvezetője. 

3. Felhatalmazza a polgármestert, a Vértesi Erőmű Zrt. által szívességi használati szerződés 

keretében Oroszlány Város Önkormányzata részére – használatra és üzemeltetésre – átadott, a 

II. Márkushegyi lejtaknánál lévő 1966. számú vízkút vízjogi üzemeltetési engedélyének 

módosítási eljárásában, az Önkormányzatot a Vértesi Erőmű Zrt. által történő képviseletére 

vonatkozó meghatalmazás aláírására az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

4.a) Egyetért az Önkormányzati Szociális Szolgálat Fürst S. u. 20. alatti földszinti irodák 

előterjesztés szerinti felújításával.   

4.b) Az intézményi költségvetésben szereplő „Egyéb dologi kiadás” előirányzatából a „Családok 

Átmeneti Otthonának” felújítása elnevezésű kiadási előirányzatra 4.000 E Ft-ot csoportosít át.   

4.c) Utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a 4.b) pont szerinti előirányzatok változásainak átvezetéséről és 

ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

5.  Hozzájárul ahhoz, hogy a „Az Oroszlányi Szénmedence Bányászati Hagyományaiért 

Alapítvány” a cégbírósági eljárás során az alapító okiratban az alapítvány székhelyeként 2840 

Oroszlány, (Majkpuszta), Majk, XX. akna címet jegyeztesse be. 

6. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. május 6. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


